
1 
 

CLASE: 6TO 1ra Y 6TO 4ta; FECHA:  21/3-25/3  

REVISIÓN DE CONTENIDOS: todo deberá estar copiado en sus carpetas. 

SITUACIONES PROBLEMÁTICAS: Función cuadrática-Aplicaciones a la Física 

 

Aquí un link donde encontraran material (video) sobre Aplicación de Función Cuadrática: 

https://youtu.be/iwfSGtV6O2s?si=hriWXUeoiHH1LHl_ 

https://youtu.be/iwfSGtV6O2s?si=hriWXUeoiHH1LHl_
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Otros ejemplos: 

 Después de varios días de observación un biólogo planteó una hipótesis acerca del 

comportamiento de las mariposas. “El número de mariposas que se ven en el campo es 

proporcional al cuadrado de la temperatura”. Para una temperatura de 90° F, el biólogo contó 

81 mariposas. [Extraído de Matemática I-FCA-UNER] 

Solución:  

Si llamamos m a la cantidad de mariposas, t a la temperatura, la función que relaciona estas dos 

variables es 𝑚(𝑡) = 𝑘. 𝑡2 donde k es una constante de proporcionalidad .Para hallarla 

reemplazamos los datos: 

81 = 𝑘 (90)2 

𝑘 =
1

100
 

𝑚(𝑡) =
1

100
𝑡2 

Cuando la temperatura sea de 80°F, entonces 

𝑚(80) =
1

100
(80)2 = 64 

Luego para una temperatura de 80°F habrá 64 mariposas. 

Actividades: realizarlas en la carpeta. 

1) Un arquero lanza una flecha en dirección vertical y hacia arriba, desde una posición de 

2,5 m. La flecha sigue una trayectoria parabólica, cuya función tiene la siguiente 

expresión: 

𝒇(𝒕) = −𝟖𝒕𝟐 + 𝟖𝒕 + 𝟐, 𝟓 , 𝒄𝒐𝒏 𝒕 𝒆𝒏 𝒔(𝒔𝒆𝒈𝒖𝒏𝒅𝒐𝒔)  

Resuelvan y respondan:  

 a) ¿Cuánto tarda la flecha en llegar nuevamente a la altura de los 2,5 m? 

 b) La ecuación – 8 t2 + 8 t + 2,5 =0, ¿tiene intersección en t? ¿y en el eje “y”? En caso 

afirmativo, ¿cuál es el/los valores de t? 

 c) La ecuación –8 t2 + 8 t =0, ¿tiene intersección en t? ¿y en el eje “y”? En caso 

afirmativo, ¿cuál es el/los valores de t? ¿cuál es el valor de y?  

d) Representen ambas funciones en coordenadas cartesianas (pueden usar la 

aplicación de GeoGebra del celular).   

2) 

  


